



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 11^{ης}/2018

11

Τρίτη 15 Μαΐου 2018, 2:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	9. Γυφτέας Ηλίας	23. Μπρεδήμας Θεόδωρος	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	17. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	24. Νιάρχος Αναστάσιος		
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	10. Δημόπουλος Δημήτριος	18. Μαρινάκης Σαράντος		
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	25. Ντίντα Παναγιώτα		
5. Βεργινάδη Μαρία	12. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	19. Μπάκας Ιωάννης		
6. Βεργόπουλος Δημήτριος	13. Καμβυσίδης Ιωάννης	20. Μπασακίδης Νικόλαος		
7. Βουτσής Γεώργιος	14. Καραγιάννης Ανδρέας	21. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία		
8. Γεωργακίλας Κων/νος	15. Καρβέλης Γεώργιος	26. Οικονομάκου Μαρία		
	16. Κουτίβας Ηλίας	27. Πολίτης Δημήτριος		
		28. Σταματόπουλος Ευστάθιος		
		29. Φάβας Γεώργιος		
		30. Φαββατάς Δημήτριος		
		22. Μπούχαλης Δημήτριος		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις, ενώ κατατέθηκε σχέδιο ψηφίσματος από τον κ. Μπρεδήμα υπέρ του Παλαιστινιακού λαού.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
279	1.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2018, Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ & της Τοπικής Κοινότητας ΜΙΚΡΑΣ ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2018, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 166/2018 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
280	2.	Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο «Προμήθεια – τοποθέτηση εξοπλισμού, δαπέδων και φωτισμού για αναβάθμιση των παιδικών χαρών του Δήμου Καλαμάτας» στην Πρόσκληση με Α.Π. 7244/13-05-2018, του προγράμματος "ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η αποδοχή της πρόσκλησης, η υποβολή αίτησης χρηματοδότησης του εν λόγω έργου, συνολικού προϋπολογισμού 340.000,00 € και η κάλυψη από ίδιους πόρους του επιπλέον της χρηματοδότησης ποσού 97.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδιών Αλσυλλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
281	3.	Καθορισμός αριθμού μαθητευόμενων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Μεταλυκειακό Έτος – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ., Μαθητείας ΕΠΑ.Σ., Μαθητεία Ι.Ε.Κ.) για απασχόληση στο Δήμο Καλαμάτας κατά το σχολικό έτος 2018-2019.	ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζεται ο αριθμός των μαθητευόμενων ο οποίος θα είναι μέχρι 40 θέσεις μαθητείας για το σχολικό έτος 2018-2019 και εξουσιοδοτείται η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για τον ορισμό των ειδικοτήτων.
282	4.	Έγκριση μετάβασης αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας για συμμετοχή στη διάσκεψη (από 29 Ιουνίου μέχρι 1η Ιουλίου 2018) του Μηχανισμού ΜΙJC για τις Πόλεις κατά μήκος του Δρόμου του Μεταξιού, που θα διεξαχθεί στην αδελφοποιημένη πόλη Χί' αν της Κίνας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται η μετάβαση αντιπροσωπείας αποτελούμενης από τους δημοτικούς συμβούλους κ.κ. Δημόπουλο Δημήτριο και Βασιλόπουλο Αθανάσιο και τον Πρόεδρο του

			Επιμελητηρίου Μεσσηνίας, η διάθεση πίστωσης 2.000,00 € για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών, ο καθορισμός του κωδικού ως δεκτικού και το άνοιγμα λογαριασμού για τη διαχείριση του χρηματικού εντάλματος στο όνομα του υπολόγου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
283	5.	Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου για άρση ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης στο Ο.Τ. 435 του Ρυμοτομικού Σχεδίου Πόλης Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου σε συμμόρφωση δικαστικής απόφασης και συγκεκριμένα ο αποχαρακτηρισμός του χώρου εντευκτηρίου πολιτιστικών εκδηλώσεων και μετατροπή του σε οικοδομήσιμο, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 35/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
284	6.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες αποκομιδής ανοικτών κάδων 8m ³ ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
285	7.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η διάθεση των πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
286	8.	Διοργάνωση εκδήλωσης «3 ^η Γαλάζια Νύχτα Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" καθώς και η Πρόεδρος του

			Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται η διοργάνωση της εκδήλωσης και η διάθεση πίστωσης 8.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ			
287		Έκδοση ψηφίσματος υπέρ του Παλαιστινιακού λαού.	Εγκρίνεται η έκδοση σχετικού ψηφίσματος.

Καλαμάτα 18 Μαΐου 2018

Η ΑΝ. ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Όλγα Παναγιωτοπούλου****Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Μαρία Βεργινάδη
(Αντιπρόεδρος)**